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Inleiding

Leidschendam-Voorburg is met zijn pittoreske en groene karakter een geliefde locatie voor aanstaande echtparen om elkaar het jawoord te geven. Veel inwoners van onze gemeente geven elkaar hier het jawoord, maar ook “oud” Leidschendammers en Voorburgers keren vaak terug naar “hun” gemeente om met elkaar hier in het huwelijksbootje te stappen. 

Omdat dat ieder toekomstig echtpaar zelf mag bepalen in welke gemeente zij trouwt, is het een mooie stap indien het echtpaar dan ook de trouwlocatie zou mogen bepalen. Door het vrijgeven van huwelijkslocaties zal deze mogelijkheid binnen onze gemeente geboden kunnen worden. 

Het zal hierdoor nog aantrekkelijker worden binnen Leidschendam-Voorburg te huwen. 

Ieder bruidspaar kan dan zelf bepalen of zij zich bijvoorbeeld op een boot aan de vliet, het recreatiegebied vlietlanden of misschien wel in een van onze hotels elkaar het jawoord willen geven. Dit met positieve gevolgen voor de locale economie, het toerisme en uitstraling van onze gemeente.

Trouwlocaties

Momenteel beschikt Leidschendam-Voorburg over vier permanente trouwlocaties: het Gemeentehuis van Leidschendam, de voormalige B&W kamer in Huize Sweanesteyn Voorburg, Hofwijck en de Muziek-Koepel. Echter, beschikt  de gemeente Leidschendam-Voorburg over nog veel meer potentiële aantrekkelijke trouwlocaties. 

De gemeenten Utrecht en Den Haag hebben de locaties waar huwelijken voltrokken kunnen worden al vrij gegeven. In deze twee steden kan het bruidspaar zelf een locatie zoeken welke aan de gestelde criteria voldoen. Zo kan men in Den Haag bijvoorbeeld op het strand trouwen. In Leidschendam-Voorburg zou men bijvoorbeeld op recreatiegebied de Vlietlanden een huwelijk kunnen voltrekken. 

Het vrijgeven van huwelijkslocaties geeft aanstaande echtparen een ruimere keuzevrijheid, en maakt de gemeente Leidschendam-Voorburg een aantrekkelijke trouwlocatie. 

Uitbreiden trouwlocaties

Voorop staat dat de huidige aangewezen trouwlocaties zullen blijven bestaan. Aanstaande bruidsparen worden wel in de gelegenheid gesteld om schriftelijk verzoeken in te dienen een bepaalde locatie eenmalig tot gemeentehuis te bestempelen. Deze locaties zullen een bepaald allure en uitstraling moeten hebben. Het huwelijk is een niet alledaagse aangelegenheid welke op uitsluitend bijzondere locaties met een passend karakter gesloten zou moeten worden.

Met in achtneming dat deze locaties aan de gestelde criteria zoals toegankelijkheid, openbare orde en inrichting zullen voldoen.

Potentiële locaties die hiervoor in aanmerking zouden kunnen komen zijn bijvoorbeeld boten zoals bij de Vliet Vaart, het recreatiegebied de Vlietlanden en culturele centra zoals Theater Camuz of de Tobbe. Ook kan Stompwijk een aangewezen huwelijks locatie kunnen krijgen zoals bijvoorbeeld het Dorpshuis of Het Blesse Paard. 

Dienst Burgerzaken

Alvorens het aanwijzen van een huwelijkslocatie als gemeentehuis voor eenmalig gebruik is de gemeente bevoegd om de verzochte locatie eenmalig te inspecteren of deze aan de gestelde criteria voldoet. De gemeente behoudt ten alle tijde de bevoegdheid een aangewezen locatie af te wijzen als trouwlocatie. 

De Dienst Burgerzaken zal verantwoordelijk zijn  voor de voorbereiding en uitvoering van de huwelijksvoltrekking. De gemeente houdt zich niet bezig met de aankleding en inrichting van de trouwlocatie.

Financien

De leges voor de trouwlocaties zullen kostendekkend moeten zijn. Hierdoor kan dit voorstel haar budgettaire neutraliteit garanderen.
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